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Tisztelt Igazgató Úr! 

Tisztelt Tanárnők, Tanár urak! 

 

Örömmel értesültünk, hogy az ebben a tanévben közzétett, a HVG által összeállított 

gimnáziumok rangsorában a Szent Margit Gimnázium a 89. helyet érte el, az MCC-

OH rangsorában pedig a 77. helyet.  

 

Ez a kiemelkedő eredmény a 10. évfolyam kompetenciamérés átlagteljesítménye 

szövegértésből és matematikából, a közép-és emelt szintű érettségi százalékos 

eredménye magyar nyelv és irodalomból, matematikából, történelemből és idegen 

nyelvből, valamint a felsőoktatásba, nappali tagozatra felvett diákok felvételi 

pontjainak iskolai átlagából számított érték alapján adódik. 

A kompetencia mérés eredményei alapján elmondható, hogy a gimnázium az 

országos átlaghoz képest  öt év átlagát nézve is jól teljesített.  

 A kötelező érettségi tantárgyakból szép számmal vettek részt emelt színtű 

érettségin és az évfolyam átlagok 4,5 felett voltak. A középszintű érettségi 

eredmények is tükrözték a színvonalas pedagógia munkát. 

A felsőoktatásba jelentkezett végzősök 71%-a az általuk megjelölt 1.helyen nyert 

felvételt. A  2023/24-ben érettségizők között a felsőoktatásba jelentkezők több mint 

50%-a a BME és az ELTE különböző karait preferálták. 

 Az osztályok tanulmányi átlaga jellemzően 4.00 körül vagy e feletti értéket mutatott, 

az egész gimnázium tanulmányi átlaga is 4,25 felett volt.  

Ígéretes, hogy a legkülönbözőbb tantárgyakban országos, megyei, versenyeken is 

szép, gyakran kiemelkedő eredményeket értek el a diákok. A teljesség igénye nélkül  

a 11. és 12. évfolyamon is egy-egy tanuló a Katolikus Iskolák Matematika Versenyén 

4.helyezést ért el. Két országos, egy vármegyei informatikai versenyen egy tanuló a 

versenyek mindegyikén második helyezést ért el. Egy ,12. évfolyamon végzett 



 

diákunk az angol nyelvi OKTV-n döntőbe jutott.  Szívből gratulálunk a felkészítő 

tanároknak és a sikeres  diákoknak a nagyszerű eredményekhez.  

Az idáig vezető okok összetettek. Mindenesetre az iskolavezetés összehangolt, 

támogató, a pedagógusokat és diákokat egyaránt motiváló irányítása, a 

pedagógusok új utakat kereső, a tehetséggondozás fontosságát előtérbe helyező 

csapatmunkája mind hozzájárult az elért eredményhez. 

 

Számos lehetőség közül választhattak a tanulók, hogy fejlődésüket gazdagítsák, 

látókörüket szélesítsék, tudásukat, érdeklődésüknek megfelelően elmélyítsék és 

egyéni útjukat megtalálják. 

Reméljük, hogy a gimnázium mostani és végzett tanulói megbecsülik az iskola 

nyújtotta számos lehetőséget és élni is tudnak mindezzel. Bízunk abban, hogy a 

diákok elkötelezett, keresztény hitüket vállaló és megélő fiatalként hálás szívvel 

gondolnak tanáraikra, akik segítették és segítik az eredmények elérésében. 

Szívből gratulálunk ehhez a nagyszerű eredményhez és további eredményes 

munkát és sikereket kívánunk a gimnázium egész közösségének. 

Isten áldását kérjük Mindnyájukra! 

Budapest,2025. február 12. 
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